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Do wszystkich Wykonawcéow
Wyjasnienie nr 2

Na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. z 2019 poz. 1843 z pézn. zm.) w zwiazku z otrzymanym w dniu
07.02.2019 r. zapytaniem dotyczacym tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia w
przetargu nieograniczonym ,,Budowa sceny letniej i silowni zewnetrznych w Gminie
Kruklanki jako rozwdj infrastruktury rekreacyjno-turystycznej” przekazuje tresé zapytania

Wykonawcy wraz z wyjasnieniem Zamawiajacego:

Pytanie 1
Czy ujaé w wycenie podjazd dla niepetnosprawnych oznaczony na mapie sytuacyjno -
wysokosciowej nr 6. '

Odpowied?:
Podjazd dla niepetnosprawnych oznaczony na mapie pod nr 6 jest poza zakresem
przedmiotu zapytania.

Pytanie 2
Czy stupy i podciggi beda obtozone plytka klinkierowa? - w przedmiarze nie
wystepuja.

Odpowieds:

Stupy 1 podciagi nie beda obktadane plytka klinkierows, nalezy pozostawié fakture
betonu, do wylania podciggu i stupéw nalezy zastosowaé beton C30/37 z odpowiednimi
domieszkami aby uzyska¢ gtadka strukture betonu przy szalunkach systemowych.

Pytanie 3
Czy zbrojenie posadzki wykona¢ matami posadzkowymi fi 2cm czy pretami
zbrojeniowymi fi 6cm i w jakim rozstawie?

Odpowied?:
Do zbrojenie posadzki zastosowa¢ standardowe maty posadzkowe oczko 15*15cm z
pretow fi 2 2mm.
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Pytanie 4
Prosze zweryfikowa¢ rysunki techniczne elementdéw zelbetonowych ich ilosci, dugosé
i umiejscowienie w stosunku do rzutu i przekroju projektowanego obiektu.

Odpowieds:
Zweryfikowane rysunki konstrukcyjne zostang zamieszczone do zapytania.

Pytanie S

Projekt dachu zamienny jest pomniejszony o 2 szt dzwigaréw D1, czy rozstaw
pozostatych dzwigarow jest w jednakowej odleglosci osiowo, na rysunku jest pokazane
stezenie poprzeczne i krzyzowe z linki stalowej - jakiego przekroju i o jakiej nosnosci?

Odpowiedz:

Projekt dachu zamienny zostal pomniejszony o 2szt. dzwigaréw, rozstaw nalezy
ustawi¢ w jednakowej odleglosci. Stezenia poprzeczne , krzyzowe , okucia w miejscach
podpar¢ itp. nalezy uwzgledni¢ w projekcie wykonawczym, ktoéry powinien wykonaé
dostawca konstrukcji klejonej i przedstawié¢ inspektorowi nadzoru do akceptacji.
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